
Scenariusz zajęć rewalidacyjnych w kl. I-III Szkoły Podstawowej 

Termin 05.03 2018 r. 

Godzina 12.30-13.30 

Temat zajęć :Ćwiczenia na materiale literowym-                                                                 

                        prawie takie same, ale  zupełnie inne. 

Cele rewalidacyjne: 

- usprawnianie koncentracji uwagi 

- doskonalenie umiejętności różnicowania i logicznego myślenia 

- stymulowanie sprawności intelektualnej 

Cele operacyjne: 

Uczeń:  

- pisze po śladzie 

- pisze z pamięci głoski b i d 

- odszuka i nazwie b i d wśród innych głosek 

- przeczyta wyrazy zawierające głoski b i d 

- wpisze w okienko brakującą literę 

Narzędzia tik 

- tablica multimedialna 

- laptop 

Narzędzia inne  

- kartony 

- mazaki 

- kredki 

Formy pracy 

- indywidualna 

- zespołowa 

Metody pracy 

- gry i zabawy edukacyjne 

- ćwiczenia manualne na kartonach 



- zabawa ruchowa 

Przebieg zajęć: 

1. Przywitanie dzieci, określenie nastroju poprzez umieszczenie emotikony na tablicy 

interaktywnej ( uczniowie i nauczyciel). 

 

 

2. Podanie dzieciom tematu i celu zajęć. 

 

 

3. Ćwiczenie: literki 2  http://ito.hg.pl/ 

 

 
 

4. Loteryjka literowa ze strony http://ito.hg.pl/ 

 

 

 

http://ito.hg.pl/
http://ito.hg.pl/


 

 

5. Odnalezienie i odczytanie wyrazów zawierających głoski b i d spośród innych 

zapisanych przez nauczyciela na tablicy. 

dom, bat, data, palto, buda, data, pan, baba, but, dym,  

Ustawianie przez uczniów wyrazów w odpowiedniej rubryce tabeli zamieszczonej na 

tablicy multimedialnej. 

 

6. Zabawa ruchowa ze śpiewem – Pingwin- śpiew przy muzyce płynącej z tablicy 

interaktywnej i interpretacja ruchem tekstu piosenki. 

https://www.youtube.com/watch?v=R96axcnwUk4  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=R96axcnwUk4


7. Czytanie wyrazów sylabami. Ćwiczenie ze strony https://www.buliba.pl/nasze-

gry/gry-edukacyjne/sklep-z-sylabami.html  

 

 

8. Kolorowanie pól zaznaczonych kropką- co z tego wyjdzie? ( litery b i d)- praca na 

kartonach. 

 

9. Podsumowanie zajęć- rozmowa- zebranie informacji o stopniu nabytych wiadomości 

oraz umieszczenie przez uczniów i nauczyciela  emotikony nastroju na tablicy 

interaktywnej. 

 

10. Zabawa relaksacyjna: https://www.youtube.com/watch?v=XjQ2BntuGFQ  

 

 

https://www.buliba.pl/nasze-gry/gry-edukacyjne/sklep-z-sylabami.html
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                                                                                                            Agnieszka Sapko 

 


